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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS

EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS (14H00) DO DIA VINTE

E CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (25/03/2022), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO, PROFESSOR BRUNO VILELA OLIVEIRA, CONTANDO, AINDA,

COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: CLAYTON VIEIRA FRAGA FILHO, DAYAN DE CASTRO BISSOLI,

EDMAR HELL KAMPKE, GIULIANO PRADO DE MORAIS GIGLIO, HELDER DE AMORIM MENDES,

JULIANA PINHEIRO CAMPOS PIROVANI, LARICE NOGUEIRA ANDRADE, MARCELO OTONE AGUIAR,

PAULO ROBERTO NUNES DE SOUZA, RODRIGO FREITAS SILVA E VALERIA ALVES DA SILVA. AUSENTES

COM JUSTIFICATIVA: GERALDO REGIS MAURI. AUSENTES POR LICENÇA PARA DOUTORADO: JACSON

RODRIGUES CORREIA DA SILVA E SIMONE DORNELAS COSTA. REPRESENTAÇÃO DISCENTE COM

MANDATO VENCIDO. Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo Chefe do Departamento. 1.

Expediente: O chefe pôs em apreciação a inclusão do seguinte ponto de pauta: 1.1- Propor a

revogação de todos os mecanismos do Departamento que envolvam carga horária didática e que

utilizemos critérios objetivos definidos pela Resolução nº. 60/1992 - CEPE, portarias e resoluções.

Interessado: Clayton Vieira Fraga Filho. 2. Aprovação da Ata da 2ª reunião extraordinária do dia

15/03/2022. O Chefe colocou em apreciação, em votação. Aprovada por unanimidade. 3. Ordem

do dia: 3.1. Aprovação das instruções normativas do Departamento de Computação: O Chefe

apresentou as instruções normativas listadas e encaminhadas à comissão de Atos Normativos para

avaliação, organização e adequação, conforme foi solicitado pelo CCENS/UFES. As instruções

normativas que foram apreciadas pela comissão do Departamento de Computação são: 1)

Instrução Normativa de Estágio – DC; 2) Instrução Normativa de Atividades Complementares – DC;

3) Instrução Normativa do Laboratório de Hardware – DC; 4) Instrução Normativa do Laboratório

Chiuchiu – DC; 4) Instrução Normativa do Laboratório de Desenvolvimento de sistemas – DC; 5)

Instrução Normativa do Laboratório de Estudos da Computação – DC; 6) Instrução Normativa de

Monitoria – DC; 7) Instrução Normativa de Critérios de Afastamentos Docente para

Aperfeiçoamento – DC; 8) Instrução Normativa de Atribuição e Redução de carga horária docente –

DC; 9) Instrução Normativa do LCADC – DC. Após a apresentação, a câmara discutiu todas as

relevâncias pertinentes aos atos normativos, ficando deliberado que: REVOGAM os atos

normativos do Departamento de Computação referente a estágio e atividades complementares, e

APROVAM as Instruções Normativas para laboratórios, critérios de afastamento docente da ordem

de afastamento e monitorias. Ficando adiada a apreciação da Instrução Normativa sobre atribuição

de carga horária e/ou redução de carga horária didática para os docentes no regime de 40

(quarenta) horas semanais ou dedicação exclusiva (DE) do Departamento de Computação. Em

apreciação, em votação. Aprovado por unanimidade. 3.2- Propor a revogação de todos os

mecanismos do Departamento de Computação que envolvam carga horária didática e que

utilizemos critérios objetivos definidos pela Resolução nº. 60/1992 - CEPE, portarias e
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resoluções. Interessado: Clayton Vieira Fraga Filho. O Chefe do Departamento, colocou em

apreciação o ponto de pauta e passou a palavra para o professor Clayton Vieira Fraga Filho que

mencionou seu posicionamento referente a Resolução nº. 60/1992 – CEPE e seus anexos, que

estabelecem critérios de atribuições de carga horária para os docentes da UFES, sugerindo, então,

a revogação das disposições existentes no departamento sobre a atribuição de carga horária

didática para chefia e a coordenação no departamento. Após ampla discussão sobre o assunto, os

membros expuseram suas opiniões e foi feito o seguinte encaminhamento: revogar a disposição

existente no Departamento de Computação sobre atribuição de carga horária didática como 50%

(cinquenta por cento) da média da carga horária didática dos docentes para quem assumir chefia

ou coordenação de cursos no departamento. Em apreciação, em votação. Aprovado pela maioria.

4. Comunicados: 4.1- O chefe comunicou que no dia 18 de abril ocorrerá um evento de recepção

para toda comunidade acadêmica em função do reinício do ensino presencial. 4.2- Também

lembrou que no dia 17 de abril (domingo), por iniciativa própria, ele receberá alguns estudantes

nas dependências da UFES para uma visita guiada. O objetivo é receber estudantes que nunca

estiveram presencialmente na UFES, incluindo aqueles que já estão há 3 semestres ou mais nos

cursos de Sistemas de Informação e de Ciência da Computação e que o convite para tal evento está

aberto a todos os estudantes desses mesmos cursos e também aos professores que puderem e

tiverem interesse em participar. 5. Palavra Livre: Não houve. Nada mais havendo a tratar,

encerrou-se a presente reunião às 17h01min, e eu, Sabrina Lino Furtado Gonçalves, da Secretaria

Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente

Ata, constando 60 (sessenta) linhas e 3 (três) páginas, que, após lida e achada conforme, será

aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara
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